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	Referat af bestyrelsesmøde d. 9/6-16

1. Opfølgning af referat sidste gang
Stadig manglende betaling  badminton (1 person)  Michael kontakter DGI.

2. Nye repræsentanter 
Kirsten er ny repræsentant for krolf og Louise er ny sekretær.

3. Regnskab
Intet nyt. Traileren for u17 får reminder, Karin undersøger nærmere. Alle har afleveret holdlister og budget. Der er kommet betalinger til kontingent, dog mangler der stadig en del. 

4. Børneattester til svømning
DGI skriver der skal opkræves hvert år. Karin har fundet på skrift at der ikke er regler for hvornår der skal opkræves, hvilket DGI’s hjemmeside også skriver. Som klub kan man selv vælge hvor ofte børneattester skal opkræves. Bestyrelsen er blevet enige om, at alle nye skal opkræves hurtigst muligt. Gamle trænere og ledere skal fornyes hvert 2. andet år. Dette indhentes fra i år (2016) Dette gælder for ledere og trænere der har kontakt med børn og unge under 15 år. 

5. Uge 42
Skal der laves aktiviteter? Tilslutningen har været lav de sidste år. Bestyrelsen er enige om at aktiviteterne laves én og samme dag i år. De forskellige grene overvejer specifikke aktiviteter til efter sommerferien.

6. Ny folder til SUF
Der bliver arbejdet på ny folder i vinter, her kommer krolf også med i folderen. 1. Oktober skal hver gren have noget klar til den nye folder.

7. ”E Svenstruppe” skal ajourføres med nye kontakter – Karin får ajourført.

8. Gymnastik
Intet nyt. Bo er ny i udvalget, som har haft debut til ringridning. Ringridning havde 126 ryttere, varmen lagde en dæmper på tilslutningen af tilskuere. T-shirt og slushice var et hit. Gymnastik har søgt om ny multitræner og fået den. Pengene bliver lånt fra fælleskassen som udgangspunkt. Skrabelodder er solgt for diabetesforening – 32 solgt med 9 kr. til foreningen pr lod. 

9. Fodbold 
Ønsker nye 5’er bolde. Torsten undersøger nærmere, Michael foreslår sponsor. Andre foreninger har haft held med at søge ved I.P.Møller-fonden. Fodbold er tilmeldt aktiv sommerferie i uge 31 fra 10-14 (onsdag, torsdag, fredag), der kan tilmeldes til trænere eller på nettet, det er gratis at deltage. Grill fredag, folk skal selv have mad og drikkelse med. I år har senior-herre prøvet kræfter med serie 5, hvilket både gik godt og skidt. U14 drenge og u17 piger har fået sponsoreret trøjer i år. U9 træner stopper til sommeren da han er dommer, der skal findes en ny – ny er foreslået. 

10. DBU lodsedler 
Der bliver ikke solgt lodsedler da der ikke er nok til at gå rundt med dem. 

11. Svømning 
Der er leveret budget til Michael. Michael ønsker afklaring af gammel svømmeklub ift. overføring til SUF. Jannie skal undersøge hvad de ønsker af udstyr, udmelding skal ske snart.

12. Krolf
Opstart 1/7-16, der ventes på at græsset er klart. Der er et arrangement d. 20/8-16, for at folk skal prøve, hvor der vil være kage. Det vil blive pr. husstand der skal betales. Hvis husstanden har egne køller med er det halv pris. Michael gør opmærksom på at der kan sættes annonce i ”E’ Svenstruppe” kvit og frit. Der bliver opsat en kodelås, der er opskrevet hvem der har denne kode.

13. Fælleskontigent 
Bliver ikke sat i værk, da det er for svært at skelne mellem de forskellige grene for kasserer.  Karin sender et svar til Dorthe Johansen. 

14. Funktionsbeskrivelse
Hver gren skal til næste gang lave en liste over hvad der kan forventes af de forskellige funktioner. Denne liste skal afleveres til 1/11-16. Karin og Michael laver liste over bestyrelsen. 

Næste bestyrelsesmøde: 30/8-16 kl. 19
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På bestyrelsens vegne

Louise Skov Johansen


